
Volné pokračování jedné z nejúspěšnějších pohádek posledních let s Ivanem Trojanem a Jiřím Dvořákem 
v hlavních rolích v režii Jiřího Stracha. Tvůrčí dvojice Jiří Strach a Marek Epstein vytvořila zcela nový, originální 
příběh, při zachování charakterů obou hlavních postav i poetiky prvního dílu.
Naši známí hrdinové anděl Petronel a čert Uriáš se tentokrát vydávají na Zem, aby přinesli zpátky ztracené jablko 
z rajského stromu Poznání. Neboť jen Bůh smí vědět všechno... a naše dvojice tak opět způsobila pořádný malér. 
Jenže v předvečer svátku svátého Mikuláše se to na zemi čerty, andělí a jab lky jen hemží a najít to správné není 
vůbec lehký úkol. Navíc je  všude kolem plno hamižných podvodníků, falešných koledníků a jiných lumpů. Ale je  tu 
také holčička Anežka a je jí hodná maminka, které nutně potřebují pomoc. Uriáš s Petronelem se tentokrát do lidských 
osudů zapletou mnohem více, než sami čekali. Jsou vystaveni celé řadě zkoušek, aby nakonec s překvapením zjistili, 
že cesta к poznání začíná v našem srdci, když objevíme sílu přátelství, lásky a také schopnost odpuštění.

Hrají: Ivan Trojan, Jiří Dvořák, Vica Kerekes, Anna Čtvrtníčková, Jiří Bartoška, Bolek Polívka, Vojtěch Dyk, Pavel Liška, Stanislav Majer, 
Marek Taclík, Marian Labuda, Jiřina Bohdalová, Josef Abrhám, Matěj Hádek, Veronika Žilková, Martin Huba, Petr Čtvrtníček, 
Gabriela Osvaldová, Klára Issová, Michal Horáček, Lucie Bílá a mnoho dalších andělíčků...
Scénář: Jiří Strach a Marek Epstein • Kamera: Martin Šec • Architekt: David Voborský • Kostýmy: Katarína Hollá 
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Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD к jakékoliv 
veřejné produkci, к výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu širení, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo 

v i d e o "  jejich částí může bý: stíháno podle občanského a trestního práva.
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